

Игры и упражнения, развивающие речевую активность

Многое о предметах, людях, животных дети узнают в повседневной жизни, но что бы расширить знания об окружающем, обучиться родному языку, элементарному счету, нужны и специальные игры.

Во время знакомства ребенка со звуком или звукосочетанием взрослый связывает их с определенным образом, знакомым ребенку («Мяу-мяу»-кричит кошечка, «Га-га-га»-гуси, «Тик-так»-идут часы). Увлекательная, веселая игра побуждает малыша к многоократным повторениям одного и того же звукосочетания.

Чем живей игра, ярче образ, тем больше увлечен ребенок, активнее воспроизводит нужные звуки, а значит, обучение идет успешнее.